



本月新世纪商厦推出了“新世纪商厦10月家电低价惠全城”活动。本次活动新世纪商厦以一种“家电超低价”的方式来回馈多年来支持新世纪商厦的朋友们。本次通过规模采购、提前屯货、包销、定制等方法和国内外众多厂家联手合作，争取到“第一手”价格，力保让消费者以超低价购得心仪家电。新世纪商厦的超低价格绝对让您买的物超所值！此举受到了广大市民们热烈响应，当然销售也相当不错，使得宽敞舒适的各品类展区也因为有了过多的消费者而显得拥挤，销售场面异常火爆！

新世纪商厦“新世纪商厦10月家电低价惠全城”活动继续火热进行

中！价格一步到位，力度空前特惠好礼等着您！手机、彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫电器、小家电、数码影音、热水器、橱柜大幅让利！

装潢房子的朋友有福了：万家乐橱柜现已全面登陆新世纪商厦二楼！有波西米亚、世纪之风、水岸栖语、王者之眸等多种风格的橱柜可供选择！现还推出万家乐橱柜八连发 八重大礼等你拿活动！来吧！见面前就有礼！一重礼 定金有礼：凡交定金200元，即获精美礼品一份（价值300元万家乐电压锅一台）；二重礼 买橱柜送家电：合同满4999元，即获“家电全场现金通用券”1500元；满9999送3000元；以此类推；三重礼 买家电送橱

柜；凡购买家电满1000元，即可获“橱柜现金券100元”，可累积获得；四重礼 购橱柜付款满1000元即可抵用“橱柜现金券100元”；五重礼 购橱柜合同满6000元，加赠万家乐水槽一台；六重礼 购橱柜合同满8000元，加赠万家乐水龙头一套；七重礼 购橱柜合同满10000元，加赠苏泊尔刀具一套；八重礼 购橱柜合同满15000元，加赠苏泊尔锅具一套！

新世纪家电购物网站——新世纪家电网：<http://www.jsxj.com/>带给你全新的购物体验，更多惊喜等着你！新世纪商厦微信：在微信中 朋友们——添加朋友——搜号码——zj_xsj——关注。

作为一名普通的消费者在首次选购油烟机时，是应该相信狂轰滥炸的广告？还是应该相信商场导购员的唾沫横飞？据调查消费者在首次选购油烟机都遇到此类问题。看广告往往都是云里雾里，再去听导购员讲解以后更加彷徨不知所谓，因为每家的说辞不一。那么我们消费者选油烟机到底应该注重些什么？到底什么样的油烟机才是好的？实测了目前市场上主要的几款油烟机，对比之下，我们发现，华帝热炫烟机一出，几乎秒杀整个市场。

华帝热炫烟机



一般来说，买油烟机通常要考虑四个指标：排风量、滤油装置、噪音和排气效率。其中排风量和滤油装置最为重要。排风量大，则吸污能力强。近年来，随着人们生活水平的提高，不少家庭对油烟机的清洁功能尤为看重。作为厨房油烟的“清道夫”，抽油烟机本身积聚的油污却很难清洗干净。这里最容易滋生细菌，致使我们感染疾病。清洗油烟机一向是家庭主妇们最为头疼的事。而华帝热炫油烟机的问世，首创加热自动洗功能，彻底的解决了这个难以摆脱的困扰。

华帝热炫油烟机是华帝携手清华大学、历时16年精心研制的成果。其随心洗功能设置3分钟普通无加热洗，7分钟快速加热循环洗，11分

钟慢速加热循环洗三种洗涤模式，用户可根据烟机的使用频率及油污的积累状况选择不同的洗涤模式。整个清洗过程分为三个步骤：

1、蒸汽预洗，具有溶油杀菌的功能。

水泵在15秒内将水装满加热腔，然后加热装置对净水加热，大约40~45秒后清洗喷嘴开始喷射蒸汽对烟机风轮和风柜内壁的油污开始软化，60秒后结束蒸汽预洗过程，整个过程大约2分钟。

2、热水冲洗，它的主要作用是对吸油烟机进行深度的清洁。

蒸汽预洗结束后，加热到60~80°C的水经清洗水喷嘴的高压喷射，产生强劲水流，对烟机的风轮和风柜内壁

进行清洗。清水不需添加任何的洗涤剂，即可对“机芯”进行彻底清洗。

3、自动风干。

第二阶段结束后，加热器停止工作，水泵继续抽水，主电机（防水电机）开始转动，先低速运行一分钟，后高速运行。清洗水喷嘴继续对叶轮进行冲洗，整个过程相当于洗衣机的漂洗，同时也在不断降低整个系统的温度。最后一分钟，水泵停止抽水，主电机高速旋转，叶轮也在旋转，把叶轮和风柜里面的水风干，整个过程相当于洗衣机的脱水。整个第三步骤的作用便是进一步清洁杂质，同时降低系统的温度，保护电机，使叶轮内部保持干燥，避免细菌滋长，延长电机寿命。

商务部：“十一”家电消费结构升级趋势明显

2013年“十一”黄金周，全国消费市场繁荣稳定，商品销售平稳增长，促销活动丰富多彩，商品销售亮点突出。数据显示，10月1日至7日，全国零售和餐饮企业实现销售额约8700亿元，比去年同期增长13.6%。

其中，家用电器等商品热销，消费升级趋势明显。受新品上市及优惠活动频出等因素影响，高端智能手机、平板电脑等电子数码产品销售额显著提升。宏图三胞、上海苏宁电器通讯器材类销售额同比分别增长

40.5%和35.1%。大屏超高清电视、对开门冰箱等高品质环保节能家电，以及净水器、空气净化器等时尚生活电器成为家电卖场销售热点。苏宁电器网上销售平台苏宁易购销售额同比增长60%左右，西安国美、福建苏宁销售额同比分别增长57.8%和46.4%。

“十一”黄金周，各地商贸企业抓住黄金周商机，开展打折、满减、买赠、积分换购等一系列促销活动，激发消费者购物热情。网购促销同样精彩，各大电商使出浑身解数吸引消费

中国家电网

互联网转型助力

苏宁双线完胜十一

继苏宁互联网转型路线图公布后，该股股价近期一路上扬，仅9月份单月的涨幅就已逼近70%，这显然成为当下备受热议的话题，而大众对于苏宁在创新转型方面的举措也表现出前所未有的热情，一时间关于苏宁的消息一经披露立刻就会变成见证奇迹的时刻，在刚刚过去的国庆大假期间，苏宁仍然延续了一直以来强劲的销售势头，以傲人的业绩持续领跑零售市场。

十一热销，印证苏宁力量

“热销”一词，对于苏宁来说早已不再陌生。从端午618的旺季全国，再到不久前的815双线大捷，苏宁持续创造了零售市场一个又一个的热销传奇。长达七天的国庆假期恰逢“金九银十”交会，苏宁以全国1600多家门店及苏宁易购国庆期间的热销浪潮，再度领跑零售市场。

国庆期间，苏宁全国放送20亿红包。同时通过多重营销策略与全方位服务保障，力保双节优惠一价到底。早在8月底，苏宁即联合供应商从营销规划、货源准备、促销资源投入等多方面进行多次洽谈，与三星、美的、海尔、联想、微软、英特尔、LG等全球一线品牌签署战略协议，通过规模采购，降低成本，在全国1600多家门店同步推出“海量特惠”专项营销举措。

在门店方面，作为中国商业企业领航者的苏宁再次突破极限，苏宁广场、超级店、地区旗舰店的升级及红孩子实体店齐齐亮相，实现区域、产品全覆盖。苏宁门店、乐购仕门店、苏宁易购刷新了历次十一黄金周单周成交金额最高的纪录。全国58个分公司，超电器经营，全品类的拓展，这种全产品线覆盖的战略布局，对于消费者而言，在假日期间，总能在苏宁找到适合自己的产品。

在7天的长假里，苏宁也成为人气最旺的聚集地，每天都有大量的消费者前来逛购。苹果、三星等品牌厂商的旗舰新品纷纷选择苏宁作为首发渠道。在他们看来，苏宁国庆的让价力度已经远远超出了想象，在苏宁线下



门店或者是苏宁易购下单购买的商品都能享受到同样的优惠，并且购买的所有产品，不管是电器还是母婴美妆、图书都能享受到苏宁一贯高品质的服务，购物就应该选择苏宁这样已深入人心的品牌零售企业。

苏宁云商再成行业发展领跑者

有业内资深专家指出，面对全球竞争、互联网技术竞争时代，消费者多元化的需求对零售商提出了更高的期许，而苏宁作为一家执着于零售行业23年的企业集团要继续向前走，只有打破现状才能获得希望，9月23日的弘毅投资2013全球年会上，苏宁董事长张近东针对苏宁的改变为大家描绘出一个更加清晰的云商转型路线图，他指出：苏宁在积极探索传统零售企业转型互联网零售企业的方法和路径后，现在已经确定“一体两翼”的“互联网路线图”。“一体”就是以互联网零售为主体，“两翼”就是打造O2O的全渠道经营模式和线上线下开放平台。把苏宁线上线下资源融为一体，然后按照平台经济的理念，最大限度的向市场开放、与社会共享，从而实现流通领域新一轮的资源重组与价值再造。苏宁今年通过云商战略的转型，双线同价政策的全面推广，开放平台的正式上线等一揽子计划已初见成效，前期运行出现积极变化，逐步得到了消费者和供应商的认可和支持，从而打破了阻碍双线融合的最后一个壁垒。

目前，苏宁的一举一动都已成为其他零售商关注的焦点，苏宁已经成为零售市场的风向标。苏宁在最后一个季度的动作也将备受市场关注，记者从苏宁云商内部获悉，除了常规的促销举措把苏宁最优质的商品推荐给消费者，并通过开放平台“苏宁云台”，将自身物流、信息流和资金流等资源全面向社会开放，此外，四季度苏宁还将推出互联网化门店——“云店”，把门店开到消费者的口袋里、客厅里去，这无疑将成为零售界的又一大事件。

